
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

van: 02.12.2024

Aanwezig:

Tom Aelbrecht, Voorzitter Gemeenteraad

Matthijs Verschraegen, Karen De Colfmacker, Johan De Bleecker, Guido De Temmerman, Tom Van Canneyt, 
schepenen

Eric De Vriendt, Patrick Moreels, Emmy Herregodts, Werner Baudewijn, Francia Neirinck, Louis Ide, Angélique De 
Clercq, Peter Van Den Haute, Delfine Verbruggen, Marleen Mornie, Carine Melkebeke, Koen Vlassenroot, 
gemeenteraadsleden

Philip Lefever, Algemeen directeur

Afwezig:

Lieven De Pessemier, Gemeenteraadslid

Dagorde Verkiezing van de schepenen – eedaflegging – vaststelling rangorde
Beknopte omschrijving De voorgedragen kandidaat-schepenen worden verkozen verklaard. 
BBC 2. Algemeen bestuur, 2.1. Beleidsveld: 0100 Politiek organen
Inleiding Conform 24 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 neemt de nieuw 

gekozen voorzitter, Tom Aelbrecht, het voorzitterschap van de installatievergadering over 
van de uittredende voorzitter, Tom Aelbrecht.
Na de behandeling van dit agendapunt wordt de gemeenteraad geschorst en wordt de raad 
voor maatschappelijk welzijn geopend. 

Voorwerp
en motivering

Overwegende dat Tom Aelbrecht tot voorzitter van de gemeenteraad werd verkozen tijdens 
de installatievergadering van heden en na zijn installatie de gemeenteraad voorzit;
Overwegende dat een gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen werd 
overhandigd aan de algemeen directeur op 27.10.2024, zijnde uiterlijk drie dagen vóór de 
installatievergadering van de gemeenteraad en binnen de periode van het initiatiefrecht van 
Matthijs Verschraegen;
Overwegende dat de algemeen directeur op datum van 15.11.2024 een afschrift van de 
gezamenlijke akte van voordracht aan de burgemeester heeft bezorgd;
Overwegende dat alle kandidaat-schepenen de eed als gemeenteraadslid hebben afgelegd;
Overwegende dat de algemeen directeur de gezamenlijke akte van voordracht van de 
kandidaat-schepenen ter zitting heeft overhandigd aan de voorzitter van de gemeenteraad;
Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad vaststelt dat de gezamenlijke akte van 
voordracht van de kandidaat-schepenen tijdig aan de algemeen directeur is overhandigd;
Overwegende dat de voorgedragen kandidaat schepenen de volgende personen zijn:
- Johan De Bleecker, eerste schepen
- Guido De Temmerman, tweede schepen
- Tom Van Canneyt, derde schepen;

Overwegende dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen voldoet 
aan de decretaal voorziene ontvankelijkheidsvereisten, zoals gecontroleerd door de 
voorzitter van de gemeenteraad;
Overwegende dat de gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen geen 
melding maakt van de einddatum van een schepenmandaat;
Overwegende dat door de indiening van een geldige voordrachtakte het aantal schepenen 
voor de rest van de legislatuur bepaald is op het maximum aantal van drie behoudens als na 
de verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat hij/zij 
nog geen lid was van het college van burgemeester en schepenen ;
Overwegende dat de rangorde van de schepenen is bepaald door de rangorde zoals deze 
op de ontvankelijke voordrachtakte is bepaald;
Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad deze volgorde ter zitting meedeelt aan 
de gemeenteraad;
Overwegende dat de verkozen verklaarde schepenen de decretaal voorziene eed hebben 
afgelegd in handen van de voorzitter van de gemeenteraad, namelijk “Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen”;



Overwegende dat voor iedere eedaflegging een afzonderlijke akte van eedaflegging wordt 
opgemaakt;
Overwegende dat de burgemeester - van rechtswege voorzitter - en de schepenen van 
rechtswege leden van het vast bureau zijn.  Hun eedafleggingen geldt ook als eedaflegging 
als respectievelijk voorzitter en lid van het vast bureau.

Verwijzingen Gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen
Akten van eedaflegging

Visum
Regelgeving Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 oa artikelen 42, 43, 44 en 79;

Besluit Vlaamse regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het aantal te verkiezen 
gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per gemeente, leden van de raden voor 
maatschappelijk welzijn van Voeren en de randgemeenten, leden van het vast bureau van 
Voeren en de randgemeenten, districtsraadsleden per district in Antwerpen, leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, provincieraadsleden per provincie van 
het Vlaamse Gewest, en tot verdeling van de provincieraadsleden over de 
provinciedistricten;
Lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011;
Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 van 19 juli 2024 betreffende de start van de lokale en 
provinciale bestuursperiode;

Tussenkomsten Geen
Audiovisuele opname van de vergadering : 
https://www.youtube.com/watch?v=GAzTjszCnSo&t=5s - tijdsblok audio: 28 min 51 sec - 33 
min  50 sec

Stemming

Besluit Art. 1 – De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijke gezamenlijke akte van 
voordracht van de kandidaat-schepenen.
Art. 2 - De voorgedragen kandidaat-schepenen worden verkozen verklaard in de rangorde 
van de gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen, meer bepaald:

 
 

Art. 3 – De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de drie voornoemde 
schepenen in handen van de voorzitter van de gemeenteraad.
Art. 4 – De gemeenteraad neemt akte van de rangorde waarin de schepenen werden 
geïnstalleerd:
   Johan De Bleecker, eerste schepen
   Guido De Temmerman, tweede schepen
   Tom Van Canneyt, derde schepen.
Art. 5 – De gemeenteraad neemt akte van het aantal schepenen, met name drie, geldig voor 
de ganse duur van de legislatuur, en zoals vastgelegd door het aantal voorgedragen 
schepenen op de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht te verhogen met 1 als na 
de verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst blijkt dat deze 
nog geen lid was van het college van burgemeester en schepenen.
Art. 6 – De gemeenteraad neemt akte dat de schepenen in de in art. 4 van dit besluit 
opgenomen rangorde ook diezelfde rang innemen als lid zijn van het vast bureau en geeft 
hiervan kennis aan de raad voor maatschappelijk welzijn.

naam kandidaat-schepen mandaat
 Johan De Bleecker eerste schepen
 Guido De Temmerman tweede schepen
 Tom Van Canneyt derde schepen

Bijlage
Namens de gemeenteraad

(get) Philip Lefever
Algemeen directeur

(get) Tom Aelbrecht
Voorzitter Gemeenteraad

Voor eensluidend afschrift: 04.12.2024
Philip Lefever

Algemeen directeur
Tom Aelbrecht

Voorzitter Gemeenteraad


